

**РЕЦЕНЗІЯ І.Ю. Гужви на книгу автора – Радзієвська С.О.
Глобальна економіка: конспект лекцій для студентів економічних
напрямів підготовки усіх форм навчання / С.О. Радзієвська. – К.:
«СІК ГРУП УКРАЇНА», 2015. – 344 с.**

Формування єдиного планетарного господарства несе багато нового як для економічної науки, так і для господарської практики та становить проблему, дослідження якої вимагає складна й суперечлива діюча теорія та практика світового розвитку. Тому вихід у світ нової роботи, що синтезує і доповнює зміст основних підручників з дисципліни «Глобальна економіка», є помітною подією не лише для економістів, а й для широкого кола науковців, політиків, управлінців, усіх, хто цікавиться актуальними питаннями сучасних міжнародних відносин та розв'язанням глобальних проблем.

В основу представленої праці покладено фундаментальні роботи науковців національної школи глобалістики, яка формувалася протягом останніх років у провідних українських наукових і навчальних установах, та зарубіжних учених.

Курс містить дванадцять тем, його мета – формування у магістрів знань умов і факторів становлення, механізмів та інструментів функціонування глобальної економіки.

С.О. Радзієвська глибоко й усебічно розкриває зміст дисципліни за кожною з розглянутих тем, а також наводить посилання на використані та рекомендовані першоджерела, пропонує питання для самостійної роботи і тести для самоперевірки, надаючи змогу студентам самостійно поглибити свої знання.

Конспект лекцій простий і зручний у використанні, його перевагами є повнота, послідовність, логічність викладення матеріалу, чіткість формулювань та зв'язок між структурними частинами. Укладач використовує свої наукові праці для розкриття закономірностей і сучасних тенденцій становлення глобальної економіки, її інституціоналізації, даючи студентам приклад творчого підходу до розв'язання складних дискусійних проблем.

На позитивну оцінку заслуговує використання іноземних джерел, неперекладених українською мовою, для залучення магістрів до роботи з англійською науковою літературою.

Привертають увагу такі теми, як “Становлення глобальної економіки”, “Цивілізаційні виміри глобальних економічних процесів”, “Регулятивні механізми глобальної економіки”, “Конкурентна стратегія розвитку України в умовах глобалізації”.

У цілому конспект лекцій з глобальної економіки С.О. Радзієвської є вагомим внеском у викладання основ сучасної економічної науки.

Рецензоване видання може бути корисним для вчених і спеціалістів, викладачів, аспірантів, студентів економічних спеціальностей та всіх, кого турбує майбутнє людства.